

全民健身周系列活动来袭

山西体育场邀你一起“趣”运动

本报讯(记者 杨尔欣)华舰体育场馆管理(山西)有限公司8月4日发布消息,“山西体育场8·8全民健身周”系列主题活动盛大开启。

从2009年起,每年8月8日为“全民健身日”。2023年1月1日,新修订的《中华人民共和国体育法》施行,立法明确“每年8月8日全民健身日所在周为体育宣传周”。

在第16个全民健身日及第二个体育宣传周来临之际,山西体育场以“全民健身与奥运同行”为主题,为市民送上一道道免费“体育大餐”。

8月5日至8月6日,山西体育场先后举办足球邀请赛、足球技巧全民挑战赛和体适能挑战赛。8月7日,极限飞盘挑战赛、极限飞盘全民体验日活动和极限跑团训练营公益讲堂同

时在山西体育场举行。

8月8日8时至10时,“全民健身日推广广场舞”展演活动于山西体育场全民健身广场举行。8月8日19时至21时,山西体育场还将推出篮球和腰旗橄榄球趣味体验活动。

值得一提的是,山西体育场还将于8月8日全天,举办中考体育万人

公益体测活动。相关测试完毕后,专业教练会根据个人成绩提出训练建议,精准、有效助力青少年健康体质培养以及中考项目达标。

8月9日至8月11日,山西体育场不仅推出棒球、腰旗橄榄球等时尚运动项目的全民体验活动,还将举办健康跑等参与性强、普及面广的群众体育赛事。

考生电话停机 地址填写不清

“格格”帮忙 高考录取通知书及时送达

本报讯(记者 李涛 康清)邮政投递员到朝北街社区求助,说手里有一份高考录取通知书,但考生电话停机,无法联系到本人。网格员张小利添加了考生微信,终于联系到对方。8月2日,考生从外地返回。网格员、投递员立即上门,将这份重要邮件交到考生手中。

“你们好,这里有一份高考录取通知书,因考生电话停机,地址也填得很模糊,一直联系不上对方。”8月1日,一名邮政投递员急匆匆地来到朝北街社

区,希望社区能帮忙寻找到这名考生。

网格员张小利通过常住居民信息系统查询,但未找到该考生的信息。正当大家一筹莫展的时候,一名工作人员突然想到,月初是手机运营商的结账周期,孩子的手机可能欠费了。不过,如果手机号就是微信号,也能联系到对方。张小利输入此号码,添加微信好友,并在备注信息上说明事情原委。

很快,考生通过微信好友

验证,告知了自己的具体住址和其他联系方式。不过,考生和家人暂时不在家,希望投递员代为保管。8月2日下午,张小利接到考生的电话,称已返回家中。张小利立即联系投递员,一起将高考录取通知书送到龙湾佳园小区。身份核实确认无误后,两人将邮件交到考生手中。

网格员提醒其他考生:近期正值通知书派送高峰,一定要保持电话畅通,以免耽误接收通知书。

CBA夏季联赛落幕

山西男篮斩获亚军

本报讯(记者 杨尔欣)2024年CBA夏季联赛(青岛赛区)8月4日在青岛国信体育馆战罢,山西汾酒男篮在决赛中以52比90负于青岛队。

本届夏季联赛共有10支球队参加,各队的参赛目标均是在锻炼年轻球员的基础上,通过实战检验近期训练成果。

在首先进行的小组赛中,山西男篮击败了南京队、上海队和福建队,输给了宁波队。以3胜1负的战绩晋级淘汰赛后,山西男篮又以77比65击败江苏队,与青岛队会师决赛。

最终决战,以年轻球员担纲的山西男篮整体表现不够稳定,在很长时间内陷入“得分

荒”。青岛队趁势打出进攻高潮,早早取得20分以上的领先优势,轻松斩获冠军。

在本届赛事中,山西男篮给予年轻球员大量出场时间,小伙子们的整体表现可圈可点。其中,陈彭宇迪、柰利程、韩霈瑜等小将,均有单场得分超过20分的亮眼表现。

“赵延绪书画特展”开展

本报讯(记者 陈辛华)“新境自完——赵延绪先生书画特展”8月3日在太原美术馆开展。

展览由太原美术馆(太原画院)主办,以“新境自完”为主题,分为“学贯中西”“别立新境”“多师是我师”“壮心曾未已”“画法兼书法”5个单元,汇集赵延绪近70年创作生涯当中的各类体裁风格作品百余幅。这些展品,既有反映他青年时期孜孜以求的典型速写,又有集中体现晚年艺术思考的国画成果,较全面地展示了

画家各个时期的艺术面貌。

赵延绪(1897年—1998年)是山西寿阳人,作为近代以来较早赴海外学习美术的山西籍学者之一,他不仅是学贯中西、艺术成就显著的画家,同时也是有突出贡献的现代美术教育家。他的艺术创作涵盖国画、油画、水彩、素描等领域,将中西画法熔于一炉,形成自家风貌。国画创作以山水为主,笔墨滋润,格调淳朴,书法作品骨力强劲,底蕴深厚。

赵延绪的作品,既反映他

的艺术观和人生思考,同时也是对传统中国画艺术与西方美术碰撞融合的一种实践性表达,他大胆打破了国画学习传统中徒守古法的因循,在师古人的同时师造化,在掌握技巧的基础上,引入写生,极大丰富了作品的创作空间和维度。此次展览将持续至8月11日,既是对画家艺术创作的一次系统总结呈现,也为大众近距离感受艺术大家的艺术魅力和品格风范提供了机会,在欣赏作品的同时开阔艺术视野,提高鉴赏水平和创作能力。



8月4日晚,我市迎来降雨,给市民带来“清爽”。当日20时许,市气象台发布暴雨蓝色预警,预计未来12小时预警区域将有最大雨强30毫米/小时以上的短时强降水,提醒市民出行做好防雨措施。

牛晨阳 耿婧媛 摄影报道

多场降雨带来凉爽一周

本报讯(记者 侯慧琴)根据太原市气象台预报,本周有阵雨或雷阵雨,8月8日夜间到9日有大雨,东部局地有暴雨。市民需作好防雨准备,减少大雨天出行。

8月5日白天:晴天转多云,有分散性阵雨或雷阵雨,3级偏北风,最高温度:35℃。

8月5日夜间到6日白天:晴天转多云,有分散性阵雨或雷阵雨,3级北风,21~33℃。

8月6日夜间到7日白天:

天:晴天转多云,3级偏北风,21~32℃。

8月7日夜间到8日白天:多云,有阵雨或雷阵雨,东部局地有中雨,3级偏东风,22~31℃。

8月8日夜间到9日白天:多云转阴天,有大雨,东部局地有暴雨,3级南风,21~27℃。

8月9日夜间到10日白天:多云转晴天,3级南风转北风,22~30℃。

8月10日夜间到11日白天:晴天间多云,3级北风,17~31℃。